

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
പത്താം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത

നിയമസഭാ ചോദ്യം നമ്പർ : 3664

30.01.2014-ൽ മറുപടികള്.

ആലത്തൂരിൽ പുതിയ ട്രാഫിക് പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ

ചോദ്യം

ഉത്തരം

ശ്രീ. എം. ചന്ദ്രൻ

ശ്രീ. രമേശ് ചെന്നിത്തല
(ആഭ്യന്തരവും വിജിലൻസും വകുപ്പുമന്ത്രി)

എ) ആലത്തൂർ ഡി.വൈ.എസ്.പി/സി.ഐ ഓഫീസ് എന്നിവയോടു ചേർന്ന് പ്രത്യേക ട്രാഫിക് പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ ആരംഭിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുമോ;

: എ) ആലത്തൂർ കേന്ദ്രമായി പ്രത്യേക ട്രാഫിക് പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ ആരംഭിക്കുന്നതിനായുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങളൊന്നും ഇപ്പോൾ നിലവിലില്ല

ബി) ദേശീയ പാതയുടെയും, പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് റോഡുകളുടെയും ശോചയാവസ്ഥ, വാഹനങ്ങളുടെ പെരുപ്പം തുടങ്ങി നിരവധി കാരണങ്ങളാൽ ഈ ഭാഗത്ത് ട്രാഫിക് കുറ്റകൃത്യങ്ങൾ കൂടുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

ബി) റോഡിന്റെ വീതിക്കുറവ്, വാഹനങ്ങളുടെ വർദ്ധനവ്, പാർക്കിംഗ് സ്ഥലത്തിന്റെ അപര്യാപ്തത എന്നിവമൂലം ആലത്തൂർ ടൗൺ പരിസരത്ത് ചില സമയങ്ങളിൽ നേരിയ തോതിൽ ട്രാഫിക് തടസം ഉണ്ടാകുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ടൗൺ പരിസരത്ത് പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥരെ നിയോഗിച്ച് ട്രാഫിക് തടസം ഒഴിവാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ട്രാഫിക് കുറ്റകൃത്യങ്ങൾ കൂടുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.

സി) 2013 വർഷത്തിൽ ആലത്തൂർ സർക്കിൾ പരിധിയിൽ എത്ര ട്രാഫിക് കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു; എത്ര എണ്ണം കോടതി പരിഗണിച്ചു; എന്ത് തുക പിഴ ഇനത്തിൽ ഈടാക്കി;

സി) 2013 വർഷത്തിൽ ആലത്തൂർ സർക്കിൾ പരിധിയിൽ ട്രാഫിക് കുറ്റകൃത്യങ്ങൾക്കെതിരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികളുടെ വിവരം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.


	Traffic Accident Cases	279 IPC Case	118 (e) KP Act Cases	MV Petty Cases
Total No.of Cases	154	427	866	16081
കോടതി പരിഗണിച്ചത്	152	427	866	-
പിഴ ഈടാക്കിയത് (രൂപ)	1,50,000	3,92,000	20,25,000	2,00,12,800

ഡി) ആലത്തൂർ നഗരത്തിൽ കൃത്യമായ ട്രാഫിക് സംവിധാനം ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ട് സ്ഥിരമായി വാഹനക്കുരുക്ക് അനുഭവപ്പെടുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

ഡി) ആലത്തൂർ നഗരത്തിൽ കൃത്യമായ ട്രാഫിക് സംവിധാനം ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ട് സ്ഥിരമായി വാഹനക്കുരുക്ക് അനുഭവപ്പെടുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. എന്നാൽ റോഡിന്റെ വീതിക്കുറവ്, വാഹനങ്ങളുടെ വർദ്ധനവ്, പാർക്കിംഗ് സ്ഥലത്തിന്റെ അപര്യാപ്തത എന്നിവമൂലം ആലത്തൂർ ടൗൺ പരിസരത്ത് ചില സമയങ്ങളിൽ നേരിയ തോതിൽ ട്രാഫിക് തടസ്സം ഉണ്ടാകുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ട്രാഫിക് തടസ്സം പോലീസ് യഥാസമയം തന്നെ മാറ്റുന്നതിനായുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഇ) ഇത് പരിഹരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഇ) ടൗൺ പരിസരത്ത് പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥരെ നിയോഗിച്ച് ട്രാഫിക് തടസ്സം ഒഴിവാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ
3